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Conditions of Sale are as usual;j a

Copy is exhibited in the Sale Room.

A-CATALOGUE

On Friday, January 31, 1919,

AT TWELVE O’CLOCK.

ON VIEW.:

Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 11.30 a.m.

MISCELLANIES.
Lot

1 Two pairs of youth’s trousers, waistcoat,
sports jacket, girl’s dressing jacket, and
sports coat, child’s velour hat, and a
lady’s waterproof

2 Gentleman’s evening ~suit, . 7 evening
waistcoats, 2 fancy waistcoats, and a
morning coat

3 Two dinner jacket suits, and a bundle of
evening ties

e Gentleman’s check jacket suit with pair of
extra trousers :

5 Two pairs of gentleman’s brown boots,

and a pair of black ditto
6 Thermopile for gas
7 Two pairs of trousers for man 5ft. 9in.
8 A gentleman’s Norfolk suit, Irish tweed
9 Ditto navy coat and vest
0 A gentleman’s overcoat, in good condition



[

1%

12
13
14

3

" Two caps, waistcoat, and sundries

Real bear coat collar

Ditto fashionablé brown fox mufi

A gentleman’s brown tweed suit, in new
condition

. A gentleman’s trench coat, in new condi-

tion
A brown cloth coat and trousers, a que
serge coat, and a pair of boots
Four large double-bed hemstitched sh-::ets
Ditto, ditto
Ditto, ditto
Twelve bath towels
Ditto, ditto
Two large Irish damask table cloths
Ditto, ditto
Ditto, ditto
Four large double-bed hemstitched sheets
Ditto, ditto " .
Ditto, ditto TSE
Amateur Carpenter and Builder, and 11 | |
other books -
A ratchet brace
A large quantity of engraver’s and etcher’s
tools in 2 cases, 3 copper plates, and other
oddments
Remington typewriter, perfect order
Two pairs of opera glasses /2/
Pair of beautifully enamelled opera glasses 2.
Pair of powerful field glasses in case ~ 37

Fam
i el

Two micrometers, and speedometer ’
Dumpy level, Troughton & Simms, and AL ,Q
several other mstrume%t /m 3 cases :
Lens, Ross, 12 by 10
Chinese pagoda (A.F.), anid marble base -
Barometer in oak case 7 -
Ditto, ditto
Four dozen pocket mirrors 7o .

A similar lot 7~ -

Quantity of loose prints ot
Two fencing foils, mask and sword
Drug grinding mill .~ /% / e g

Three full-size ivory I:-llhard balls «" »
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4 ﬁJ 5 3 *g) Old pewter sauce boat, spoon and stand
[ \U B fine mark _ e
Q \Two curious old snuff mulls /)y
™ 52 An oak tantalus with 3 fine cut glass ». -
LY \ bottles, and 3 ditto tumblers s
b B A silver sugar basin, 1lozs. 3dwts. < -
@ Curious old powder horn . [ 7
,| . Six ivory balls e ' i
\ i b Parcel of old fans (A.F.) -
37 An old bronze oil lamp o
58 Pair of aluminium field glasses, and case !
of drawing instruments ;
59 A small microscope, and portable music or /.~ _.
lecturer’s stand in case
60 A best sewn bunting flag, white Ensign, ~& -
12ft.
61 A ditto, Scotch, 12ft.
62 A ditto, U.S.A., 12ft.
63 A ditto, Ifalian, 9ft. &f=
64 A ditto, St. George's, 9ft. . =
65 Twenty-six decoration shields (Royal coat
4 of arms), as per sample shown
L 66 [ Large quantity (about 120 nos.) of The
adls Studio, box and contents |
67 A }-plate hand camera
68 Set of ivory billiard balls
69 Pair of silver lorgnettes, pickle fork, pair ¢4~
o iR of salad servers, and a paper knife F =
=70 Beaver fur coat, exceptional skins
11C 71 Brass carriage clt}ck in case /¢
7 O Ditto, ditto : o
73 . Gramophone table, 'atzmd and 20 records .~ =
. \74./ ( Electric machine, in working Grder\h Lgme
“ 75 7 Blood circulator in case sl
' 76 Organette and rolls of music 7
77 Twelve pieces of needlework
78 Bead necklace, fountain pens and watches
79 Two baskets, and quantity of books and
magazines
80 Watches, clock movements, clock parts,
and sundries :
81 Illustrated History of England, complete

m twenty 2/— parts, new
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Canaries and Cage Birds ;

etc., in parts

Large vase, and sundry pieces of china

Wild Flowers,

Oil painting in gilt frame, glazed
Six good quality table knives

Six dessert ditto

Salad bowl with servers, and a jam dish

Thirty-two electric lamps, 200 volt

A superior quality silver wrist watch, 15-
jewel lever movement, radium dial, and

patent band

A dozen new Osram metal filament 2-volt

lamps

A pair of finely-cut spirit bottles with lock-

up stoppers

F.]

A pair of very fine quality field glasses m_l o

case, with strap

A pair of small field or opera glasses

Another pair

A gunmetal telescope with belt case in

new condition
Three old trunks (A.

A large quantity i::rf CIDthES, smts and 2 4
underclothes, portmanteau, and a large -

box with Yale lock

A string box, agate paperweight, and a |

small dagger

Two large electric radiators

Motor cycle inner tube (new), a length of
belting, and another -

Very fine quality carriage clock in case set

with enamels

Aviator’s or chauffeur’s leather suit (lined),

new

Gentleman'’s light grey tweed winter over-

coat, as new

A first quality gentleman’s kit bag, cost
£10, new condition, only used once

F.)

A ditto suit case, cost £12 10s.
A finely coloured large porcelain dragon

A wall plaque -
A smaller ditto
A Barlock typewriter
Large leather kit bag

.;1
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110 Oliver standard No. 3 visible typewriter “ .
111 A pair of prismatic binoculars
112 | Five books on microscopy (The Micro-
graphic Dictionary), and 4 others E
113 Naval officer’s overcoat, cap, and trousers, * -
_hew and unworn 2
114 ** Dustmo "’ vacuum cleaner, complete
115 Lime saturator, in perfect condition
116 Six la.rgc bunting flags
TYPEWRITERS, &c.
117 Remington No. 7 typewriter b
118 Latest pattern No. 5 Underwood two-

colour writer, back-spacer, variable line
spacer, and all latest improvements

119 A brief size No. 3 Underwood two-colour
writer, back-spacer, variable line spacing,
latest pattern machine with all improve-

ments

120 A No. 9 (latest model) Oliver t}rpewnter
unused

121 No. 8 Remington typewriter, brief size

122 New Century typewriter, brief size, good =
working order -

123 Banjo in case ? o o ‘

124 Leather travelling bag b\ e

125 Gentleman's bicycle with Humber three-
speed ge’-ar

126 Concertina in case, all steel reeds, in good
condition ol

127 Holden & Pitkin’s patent electric hand = =
lamp with regulator ¢

128 Pair of field glasses by Lumiere, Paris =
(A.F.) '
Pair of prismatic binoculars by Ross, . &

London
Lantern slides : A box of 62—Egypt | q‘f@ Lf
Box of 50 ditto Jl(.

Box of 52—Animals, and 49 sundryg L-‘f §
Box of 38— Paris, by Levy ?Cf ©
Zither and table ‘
Three razors in cases v .«

| "

Five razors !
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137A Large pair of compasses w1th wn:rrj,r rule in /57
case P |
6 . 138a - Coromandel jewel case /o .

SCIENTIFIC AND PHOTOGRAPHIC
APPARATUS, &c.

131 Bi-convex lens, 81lin. diameter - '-
132 Objectlve, ;}-111 with correction collar, }/?
eccentric motion for Zeiss sub-stage, and
Zeiss double nose-piece
Dental drill, incomplete

'u.
s

1

.LH. 134 Objective, %-in., duublc nose- piece, bull’s- ~ =~
3? eye, etc, {
Two micro. lamps
iT Objective, 5~ 111j u:l:- cln J’} :
137 Gillette mndcnser objective, }-in.{ and 77
box of e}cpenmental apparatus ; :
138 Two micro. objectives, }in. and %in. "
139~ Two dry cells, set gramme weights, gas 7,/
mask, mouthpiece, and,.retmoscnplc eye
140 Nernst lamp il
. 141 Cross-head theodolite ~— &~ .-
k. -142 Signalling shutter, tripod, and plane convex , W

lens My 2 3
Quantltj,r of ophthalmic prisms, tints, etc. 1
Fifty-four microscopical specimens in case \qgﬁ'&
Ninety microscopical specimens, diatoms,

botanical, etc., in case
Fifty-four microscopical specimens, in: case
Combined stereoscope, and photo viewer
Working model of a four-cylinder petrol

engine, and abacus WWB rm
Box of gramme weights, and various ther-
mometers I qj CI q-’

First surface mirror, and a quanﬂty ] [f'm
lenses, prisms, etc.

Colour dise, reveolving apparatus w1t I L{—
coloured papers, gelatme ﬂ‘&ﬁl""—""

Three apparatus stand?lLr !l{.q.; +3
Lens measure, 1

optom = 7
mental eye apparatus Q/‘{’,“‘“
Various ophthalmic opticidn’s sundries,
axis finders, crystal testers, etc. P"“"‘/" 23

bt - Ca
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Quantity of electrical and experimental
sundries
Blood pressure testing apparatus
Hawksley, laryngoscope, etc.
Four hypodermic syringes
Quantity of surgical apparatus, including
sphygmograph, ear specula, etc.
Quantity of forceps, etc., for oculist’s use
Surgeon’s head band thh electric lam
An expensive ‘° Sports”
> 1117 R with detachable changing box, fitted w:th ol
L 3 _ Zelss anastigmat lens “i 5
162 Hand camera, tripod, watch pocket camera, 244
and numerous sundries in box s
163 A 5 by 4 mahogany field camera, 6 dnuble A7
Mk slides, R.R. lens in shutter, and extra - -
! N wide angle lens in mail cloth case R {’
A ' (\]Ef-ij A large quantity of sundries, mcludlni

by Tk
et 3
St

era. 2/ L'\

L)

. ‘mortar and pestles in casefef— [g A

165 A lantern lecturer’'s signal lamp, electri
1 ; battery, and 2 lantern slide dlspla}r
ROLF o TN frames

F -ga166]) One hundred and forty-four x%ery fine slides B i
-".113.}1 < ) in special transit box Iq t £ A g
\Z } oL @% Two boxes of lantern slides | (3 & ”f SV {}
g B8 f A microscope, and 2 objectives En casé/ H 4L " A
R i . ~189  (, Fwelve dozen good micro. slides by best’ |
o ."3 L e mounters in case S T A
T Wl _"l?m A bundle of books on Meissonier, Henr1~ b 52
(01 il S ette, Rouvier, and other art books AT
v il R Koy £ A walnut coal box, and black skin hearth- }{3.5-
™ rug Fei
172 - Whole-plate camera, 4 double dark slides, !
by Newton & Co. d
173 Whole-plate R.R. lens, iris diaphragm, by
J. H. Dallmeyer
174 Whole-plate wide angle lens, by J. H.
Dallmeyer
175 Tripod stand \
176 A cabinet portrait lens, by Horne &
- Thornthwaite
177 A cabinet portrait lens, by Bland & Lcmg /
178 No. 460 wide-angle ]andacape or view lens, 7*‘

i-plate, rectilinear, }-plate, 31-in. focus
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180
181
182

183
184

185

186
187

1‘@1
192
193
194

195
196
197

198
199 |
1994

‘9

No. 464D, wide-angle landscape or view,
12 by 10, 15%-in. focus

No. 465A single landscape or view, menis- .

cus, }-plate, 8-in. focus

F 4

No. 462 triple achromatic lens, }-plate ../¢ |

Post-mortem set, No. 472 _
Electric illumination set for medical use
Ever-Ready portable electric lamp with
wire, complete in leather case (requires
new battery)

Ever-Ready electric lamp in oak case, with
flexible wire for doctor’s use
Two telephone apparatus = gl
Whole-plate camera with ‘5 double dark
clides, fitted with one Voigtlander lens,
No. 3 euryscope, No. 32027

Ross lens, 10 by 8, rapid symmetrical,
F.H., No. 119463

4

'.r' )

#

.-:}‘ :

A iplatc f{:-ldmg camera, Richmat lens j J’

new

Four boxes of natuial h]ﬁtﬂl}? 511des -\}\ | q ':.I‘:{i

Projection lantern < ;

Morse drills in stand, { to %n}w .;‘
Four small hydrometers ¢

An 18-carat gold Albert, stamped every
link, 9-carat cigar-cutter, and an 18-carat
gold dome open-faced watch

Bundle of medical books' < ;-

Basket of oddments Pt i

Belgian reflex camera, 18 by 13 cms,,
with full-size finder, self-erecting hood,

D

Vs

levels, auto. changing box for 12 plates, #

roll-holder, film pack adapter, Suter long

focus lens, and Bistelar anastigmat lens, -

lens hood, all in leather case, with lock
and key

Microscope by Browning, and 2 spare .

objectives
A 12 by 10 conical bellows camera, double
extension, and 4 double dark slides
Ross microscope, binocular, mechanical
stage, mechanical sub-stage, 4 pairs eye-
pieces, 6 objectives, 4-in., 3-in., 2-in., 1-in.
$-in., %-in.), polariser and dnalijEr 2
Lieberkuhn reflectors

o
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201A

200
201
202
203

204
205

206
207
208
209

210
S 2H,

204212}

213
214
215

216
217

218

219
220

Pair of photographic scales

10

~

Small transit instrument by Short, with a
lamp on separate stand

A whole-plate doublet lens by Ross with
set of stops

A 5 by 4 Cooke lens, £/6-5, in sunk mount .'*'

A }-plate Aldis {/6 in automat shutter

A }-plate 5}-in. homocentric lens, f/6-3,
sunk mount

A 5 by 4 Aldis /6, and iris extension

Vest pocket Kodak camera, 7-7 anastigmat, <

portrait lens, and case

A No. 4 symmetrical lens by Ross, and a
magazine hand camera

A pair of large field glasses by Chancellor,
Dublin, with leather case and straps

A }-plate Midg No. 0 magazine camera,
R.R. lens with 11 sheaths and case

- A }-plate cameo No. 1 camera, Beck sym-~

i
rd -
et &

‘i‘::r..':':j:' —

4

4

Fd

/G

/

metrical lens, automat shutter, and 12 ol f':f

sheaths in leather case :

Portrait lens, camera lens (unmounted),
and ortho screen

Tylar's print washer

Tglesc:}g;c aluminium standla'hilq"f-ﬁrn
table and leather camera case

Biunial projecting lantern, maht}gany
frame (no top), dissolver, limelight jets,
6-in. objectives, in wood case with drawer

A 20-ft. gas cylinder with spanner and key

Beard governor and Steward pressure
gauge with junction for eylinder

A 10-ft. lantern screen in leather case

Candle reading lamp, two 4-in. objectives,
and 2 brass extension pieces

Pair of 11-in. Caledonian skates, 3 large
maps on rollers, old seal patent in wood
box, set of table billiards without cues

Re,mmgtr:rn duplicator

Minimum cameo }-plate Aldis anastigmat,
No. 6, f7-7 between lens, Koilos shutter,
T.B.I. to gjs-sec., film pack adapter,
4 single slides, and focussing screen,
Has long extension with rack and pinion

.
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222

223
224
225

226
227

228
229
230
231

232

233
234
235

236
237

238
239
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focussing, also view-finder ; solid leather
carrying case with strap

Ernemann }-plate focal plane model,
shutter has special adjustable slit to
syop-Sec., rack and pinion focussing, 3
double slides and focussing screen, film
pack adapter, Ernemann Detective
aplanat, f/6-8, and mail canvas case (with
pocket) and strap

A l-plate field camera, 3 D.D. slides,
double extension with rack and pinion
focussing, wide-angle movement, roller
blind shutter, R.R. lens, f/8, three-fold
light tripod with sliding legs, and mail
cloth sling case

Billcliffe camera, and 3 repeating backs

A thousand bromide post-cards (matt.)

A gross and four dozen patriotic mounts
for post-cards or cabinets

Studio camera

Studio camera, whole-plate, 2 panel slides
(one takes 2 half-plates)

Whole-plate wide-angle lens (no stops)

Lens, very wide angle

Ditto, ditto

Lens, portrait euryscope and stops, IIIL.
No. 44, by Voigtlander & Son

A }-plate camera by Horne, 2 dark slides,
R.R. lens, W.A.R. lens, T.P. shutter,
Ilford exposure meter, tripod stand, and
2 canvas cases

Primus folding lantern in canvas case,
blow-through jet, carrier and micro.
projector, glass trough, and aphengescope

Arc lamp by Leitz with resistance

Two 4-plate printing frames, and various
packets of plates, papers, etc.

Half-dozen }-plate to }-plate carriers

Oak pediment barometer and ther-
" mometer

Latest model autographic vest pocket
Kodak in case

Dental injector, quite new, and complete
in leather case
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254
255
256
257
258

259

260
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Leitz microscope, new and perfect, with £/~

2 eye pieces and 2 objectives, in case
Pocket barometer by Negretti and
Zambra, compensated ‘and reading to
20,000 feet %

Chemical ‘balange  =e/ . J ..
Ditto f A R
North typewriter in case = . 0

_{A ship surgeon’s operation case by Maw

Electric signaller for Morse code, made by
Graham & Latham, complete with wire,
keyboards, etc.

P

D.C. electric fan motor on pedestal, 105v. i s

I

Three X-ray tubes, and a vibrator, com- -

plete with motors

Biunial Lecturer’s lantern: six lenses;
2 each of 6-in., 8-in., and 10-in., one 8-in.
has back lens cracked ; lenses brass-fitted
with brass caps, fitted for oxyhydrogen,
but no jet fittings ; 2 condensers, 4-in. ;
dissolver (double), baseboard and carrier.
The whole in splendid condition, and
fitted into cabinet box : also several
slides : - 17

A violin stamped Turner, in case / /=

Baker monocular microscope, with an eye- -

plece e

Three photographic lenses /=
Monocular microscope with mechanical
stage, 2 objectives, eye-piece, live box,
forceps, etc. /

Derogy portrait lens = .~

Clifford landscape lens, 12-in. focus 2~
Levi portrait lens Z7 - - g
Darlot landscape lens, 8-in. focus O

bals

Whole-plate mahogany studio camera by
Horne & Thornthwaite, with 2 D.D.
slides

Stevenson screen <}

A 5}-in. reflector, with eye-pieces, etc., on [ 7

. stand
Double action air pump by Griffin

2

L

Heath’s yacht compass, swinging in gym- -

=

f
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Sliding microtome, with 3 knives
Telescope, with spiral focussing adjust-
ment _
Box of sundries, including watch, Nernst ~*
lamp, and sub-stage fitting :
Powell & Lealand 1-in. objective (a.F.) 7/~
Box of sundry adapters, eye-pieces, and -
double image prism , -
A 9-in. proportional cnm assincase 7/, F g
Artificial horizon Er"( ‘] ,f T
Sikes’ hydrometer 5, T
Paraboloid, }-in., /4-in. objectives, and '
nose- pIEC'E.’

Objective, camera lucjda, eye-piece, etc,
Retinosc MM’“’
Chemical inhaler

Box of cable, shades and electric light /7
fittings

An aquarium

“Number of blind ﬁttmg@. 1 o
A 20-ft. cylinder for gas y

A 20-ft. ditto, ditto 2L

A 12-ft. ditto, ditto &
Ditto, ditto

Elaborate medical cml in oak case

Pair of well-made lenticular motor lamps &<’

Bates’ saccharometer- %ﬁ"“ N w Q\auf 33

Set of three hydrometgr:

-

Sevent(i wooden retort stands | ;
Pocket*JsCales, camera tripod, and 4
aluminium cases d - fCl? L r

Expensive auto. clave 470 . _

Box of railway curves N —

Three T-squares, and a set square & _

A 10-ft. gas cylinder </ -

A 12-ft. ditto with gauge .2

A 20-ft. ditto, ditto ,-;ff-',; e

Baker mahogany lantern in case -7 5

A 14-ft. telescopic levelling staff

A 4-ft. levelling staff, and 2rang1ng po]r:s Lo

Pair of well-made motor side lamps "
Collection of unmounted specimens and oy
chemicals R LN
A split cane trout rod, 2 tops _~ *

g
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A split cane spinning rod

Illingworth No. 2 reel and line #¢ /4

Fitted japanned tin box containing spinner -
traces, etc. =7

Two boxes containing snap tackle and ~ .
traces /;

Box containing 5 Pennell flights &

Aluminium fly box and flies, and 60 yards -
trout line ;

Box containing 4 dozen May-flies

An oblong Japanese lacquer tray, 1nlald &
with a silver dragon g

Another, with silver butterflies & _

Handsome oblong lac box with  panel .:;‘,3-
inlaid with ivory e

Two oriental necklaces, blue and pink 7~

Three others e :

Four others

Two models of silvered rabbits, and wood .=
stand s
Well-made silvered and gilt oriental shrine -

Six Chinese pierced fans, and a figure of /
Buddha
Two choice egg-shell bowls on lac stands /& g
A pair of fine old Bohemian l‘llbj glass
scent bottles and stoppers [/ e
A large finely-carved oriental ‘lad 's tor-p oA
toise-shell dress comb (A.F.) 5449 S*-\_\ n 4
Pair of shaped tortoise-shell and lac jpin
trays N o \ o
Carved ivory hairpin case (oriental), con- "= =
taining 12 pins, and 2 small ivory tu$k$ i e
A set of four drinking horns (\-
Ivory inlaid card case, tﬂrtmse-ahell \
ditto, lac bracket, ash traj,r and another, ( .
5 photo frames, serviette ring, and small |
lac box sl
An old mother-of-pearl and painted fan, > /»
and ivory painted dittg in box
A wringing machine f< )/ \
Five new 3/~ Diamond records, and another
by Harry Lauder
A fine lot (303) stamps, Fiji Islands, old
blue English, old Australians, Costa | =% ;
Rica L {

.~""



15
Fine quality Marcella quilt, large size o 0l :/
Fine damask table cloth, size 180in. by 5’
92in. N ‘ ;
A set of heavy copper fire implements -"j:.‘?'; -
Gentleman’s English lever, Hornby & Son;
Liverpool, in perfect order
A silver watch, engraved cases, in order
Ditto, by Camerer Kuss & Co., in going
order
A gentleman’s wrist watch (new), luminous
i B, Mw
Case of homeopathic medicines (naval g-’Ww
prize) | r—— ?}@-7 .5
Four dozen Fraser knives 7/ Ll
Mahogany mantel board, cop’ber canopy -
A 500-candle-power high-pressure oil lamp
A three-light electrolier with globes *I .
Hammered iron electric bracket 1}~
Two pairs of Army bgots (new) 5 @ -

New rnn:}t r hood - 1% .
Twelve: /gﬂzen pieces: of circular plate , .
bevelled glass, 3} by }, and 4} by } Al

Expensive -polarimeter, by Laurent, Paris,_
unused A Y
Pair of scales and weights, by Avery |1 -

New-saddle-for-pony, harness, and-2-dozen
1 ic C es %1

Two 1-in. Grifin Bunsen burners, and a
Le Cron casting machine £

Two French Bunsen burners, and a large & | -
gas lock : il

An electric standard, lacquered & _- R

Three straight Bunsen burners, and a ”) -
carved ditto T ——— |

A box of oddments . :

A granite pestle and mortar |, ;¢

A pressure tank with gauge “‘Ti’ﬂ[ C

A hand dynamo

Four }-plate film or plate camera hodies,
of best mahogany, covered in best
morocco grained leather

Forty 5-in. by 4-in. leather camera bellows

Seventy-eight half-plate leather camera
bellows
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Ten double extension Sin. by 4-in. plate
camera bodies, constructed of best
mahogany, and French polished

Six triple extension 5-in. by 4-in. plate
camera bodies, constructed of best mahog-
any, covered in best morocco grained
leather

Two ditto, ditto, but French polished

Eleven 5-in. by 4-in. magazine camera
bodies, constructed of best mahogany,
covered in best morocco grained leather

Six }-plate pocket camera bodies, Shew
pattern, constructed of best mahogany,
French polished, complete with hinges

Thirty-three }-plate pocket camera bodies,
Shew pattern, best mahogany, and with
hinges

Twenty-five changing box bodies, each
complete with single dark slide, 19 }-plate,
four 5-in. by 4-in., 2 whole-plate, con-
structed of best mahogany, and French
polished

Four mahogany bodies complete, for 5-in.
by 4-in. stand cameras, double extension,
constructed of best mahogany and French
polished

Six 5-in. by 4-in. double dark slides

Ten only bodies, complete for }-plate hand
camera, constructed of best mahogany,
covered in leather

Eleven mahogany bodies complete, for
I-plate hand camera, French polished

" Twelve 5-in. by 4-in. round-end film

cameras, some fittings missing
Twenty-two bodies complete, for 5-in. by
4-in. double extension reversing back-
plate hand cameras, constructed of best
mahogany

Four odd roll holders

Twenty bodies complete for i-plate revers-
ing back double extension cameras of best
mahogany, covered in morocco grained
leather
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370 Eighteen bodies complete with 5-in. by 4-in.
reversing back doublé extension plate
camera, constructed of best mahogany,
and leather-covered

371 Twenty-five best mahogany white wood
: changing boxes for 6 }-plates, no fittings
372 Eight best mahogany French polished |

changing boxes for 6 }- plates complete,
but without bags

373 Four best mahogany changing boxes for 6
1-plates, covered in morocco grained
leather, complete, without bags; and |
2 ditto, ditto, polished best mahogany, \
for 12 }-plates, one with cloth bag, amy
one without bag

374 Ten best mahogany changing boxes for p
six 5-in. by 4-in. plates, French polished, -
complete, without bags

375 Five leather-covered changing boxes for
twelve 5-in. by 4-in. plates, 3 without
bags, and 2 without bags and sheaths ; 2
leather-covered changing boxes for twelve
5-in. by 4-in. plates, without sheaths or
bags ; and 2 ditto, ditto, without sheaths

376 Eight leather-covered mahogany changing
boxes for six 5-in. by 4-in. plates, com-
plete, but without bags

377 Five best mahogany changing boxes for
twelve 5-in. #by 4-in. splates, French -
polished, without sheaths or bags
378 Two teak wood changing boxes for nght bffr
/ 3-plates, no fittings
379 ¢/ Parcels of odd camera parts ﬁ
B _380) Twenty-five Jelco plate rockers, complete /
(-3 381 Nine dies, 2 die-holders, and a screw-driver é
\?F_y P 382 ﬁdlong %_?z_-m H.S. daill, and a ditto £2-in,
T itto: Lo
P 538:9 Three pairs of pliers, and a pair of dlttl:i i ‘ {
i footprints - ik 20
384 Six spanners, and 2 chucks /. o p——

385 Four chisels, and 10 hack-saw blades <% -
H\?ox containing glass photographm tank

% hree oak frames *
" Twelve pictures




-

LA 25~ 389 | Six birds in cases /
(A - ;3§E ; Magnifying glass <% g
g R 9% Daylight enlarger '
\ " 392 Twenty books, various, and a small fish .:}1" .
S aquarium
BV o\ _ | Two zinc baths, 24 by 18, and 4ins. deep \_ J i
v \J 204394 Press (wood), length 25111'-: height 29%ins., 7
e width 15ins., both suitable for printers or|
57~ —r photngraphr:rs
20 395/ Coin and token collector’s cabinet, 13
9.7 % ; by 11, containing 80 coins, and 4 Portu-
5 guese notes g
PICTURES, PRINTS, &c.
o ®_% Pictures offered for sale are attributed to the
RO\ artists named, but no guarantee as to the
4 \\ nguuiness is given or tmplied. J :-:5 : ﬂ_fl J;
~L396 ! Qil painting, panel, 23 by 18 =~
397 Set of 6 prints—Old London Cries '/ -
398 H. StapLETON, water colour drawing—/ [
Castle Rock __ %
399 A. DickensoN—Falls on the Dart 7
400 Six engravings 'h)
401 A Lincoln stamp album, and a quantltyf > W
of loose stamps Ay
402 A collection of stamps in Standard album ri 2) -"
N OV 403 An Ideal albumgsand a large quantity nf
8 "V stamps
S Bl {m-ﬂ Indian coloured sketch, pair of engraved
2ral g G portraits, and 4 others
405 Engraving—Death of the Stag (Wouver- ,
mans), A. Lawrence, and Thomas Major,
1753, framed and glazed
406 Engraving—Country Wake (Isaac Ostade), | |
P. C. Canot (John Boydall, 1771), framed
and glazed, stained .
407 Engraving—Madonna colle Stelle (Carlo
Dolci), Edwardo Mandel (Graves & Co., |
1848), framed and glazed, stained
409 Pencil drawing—The Dead Christ, by

T. Smith, January 1, 1815, aged 14,

framed and glazed






Important to [rustees, Fxeculors and others.

Mr. J. C. STEVENS begs to call attention to the
Sales regularly held at his Rooms.

EVERY FRIDAY a Sale is held which includes
Microscopes, Telescopes, Cameras, Lenses Lan-
Bh A hic: A pb e o terps, Ciuamtagmp?:ls, 'II‘heudcl_ites and‘ Le*_«_rels,
i , | anhd every class of Scientific Instrument ; Lathes
atusand.tiachliallies { add Tools, Furniture, Silver Plate, Jewellery,
: Fishing Tackle, and Sporting Requisites.
i

scientific, Electrical. and N

Curios, China, Bronzes, |

Arms and Ar'mﬂur,r .-: T
] “ A Sale 18 held on TUESDAYS twice in every month.
Ivories Ethnographical _

Specimens, ete. . 4] 't,

g
Sl ( MONTHLY Sales of Collections relating’to Ento-
geairas e mﬂ; eclmen; 4' - mlogy, Zoology, Conchology, Minerals, Heads
15 “and Horns, Cabinets, etc. :
[ Frequent Sales of Libraries relating to Natura!
Ty Higtory and kindred subjects.
o i
5

Books

BULBS or forcing ur} Thires iy Weekly—Septentbrer +§ Decambsr. :
planting out .

3

Rose Trees, Fruit Trees 3
Rhododendrons, & other i Y . -
Ornamental Trees and . Twice or Three times Weekly—October to April.
Shrubs, Liliums, Gladioli, | g

Begonias

L

Palm, Bay Trees. Green- | ' '
) i F ent Sales during the Season.
house Plants, eteo. G sl e

»

Sales undertaken in Town and Country. Valuations for Probate
and other purposes. Collections catalogued and arranged for sale.

Auction Rooms and Offices :

38 KING STREET. GOVENT GARDEN, LONDON, \'Lﬁ.



